
Distribuirea profiturilor crizei, în locul creditelor ieftine (modalități de 
ieșire din criza corona)

Zusammenfassung / summary:
Cum se poate ca milioare de oameni să fie aduși în ruină prin criza Corona și pe
deasupra să mai fie supuși și noilor datorii statale, în timp ce diverse 
concerne mari câștigă miliarde din aceeași criză? Cât de imoral este acest 
lucru? Decizia poporului: În primul rând toate aceste miliarde să fie date celor
ruinați - donate ! În acest mod se vor încheia câștigurile mari de pe spatele 
celor păgubiți.

Sendetext / broadcast text:
Buna ziua, sunt Ivo Sasek! 
Astăzi vă pot saluta din fundalul companiei mele de turism Panorama-Film, care, 
la fel ca toate celelalte, este paralizată de săptămâni întregi prin 
reglementările corona. 

Putem merge cu trei autobuze. 
Dar cui îi place să transporte scump grupuri mici de 5 persoane la 70 de locuri?

Înțelegeţi? 

Ați cunoscut restaurantul meu Panorama-Film, de asemenea închis, cu ocazia 
ultimului meu apel către specialiști.

Dintre celelalte trei companii ale mele de bază, alte două companii cu astfel de
experiențe pot fi în prezent tema unor astfel de discursuri. 

Mă refer la toate companiile cu care echipa și cu mine ne câștigăm zilnic banii,
pentru a putea susţine apoi baza principală Kla.TV din Elveția. 

La fel își finanțează propriile studiouri toți operatorii celor 170 de studiouri
internaționale Kla.TV. 

Dar acum, la subiectul propriu-zis: E vorba despre pierderi destul de mari. 

Căci, dacă trebuie să mă uit la patru întreprinderi paralizate din cinci, cât de
mari trebuie să fie pierderile financiare la nivel mondial ?! 

V-aţi gândit deja la asta? 

Timp de luni, acest Guvern al Lumii Noi, apărut în mod brusc, a obligat alte 
milioane de companii să închidă.

Cine suportă pierderea? 

Poate banii-elicopter promiși de guvernul Lumii Noi? 

Vă reamintesc aici că aceasta nu are nimic comun cu suportarea unei pierderi.

 

Împrumuturile promise întregii lumi - indiferent de rata scăzută a dobânzii - nu
sunt altceva decât datorii noi, impuse artificial. 

Înțelegeţi? 
Știţi ceva? 

Cu toate acestea, întrebarea: „Cine ne va elibera spinarea de toate aceste 
pierderi impuse?” e tocmai cea mai nesemnificativă. 



Întrebarea principală este: Cine ne poate scăpa de toată imoralitatea pe care 
noua dictatură ne-o impune acum fără milă? 

Mai cunoaşteţi încă diferența dintre moral și imoral?

 Între etică și neetică? 

Între moral și imoral? 

Sau au reușit în sfârșit acești riguroși lideri de opinie să alinieze 
obiceiurile, moravurile și etica cu condamnarea religioasă? 

Fiţi conştienţi că zilele pseudodemocrației au trecut. 

Iar cei care comandă de mult timp omenirea își arată acum cu tupeu coarnele 
dictatoriale. 

Însă, deşi o dictatură mondială s-a putut institui în secret, omenirea nu mai 
poate evita să păşească pe o cale nouă.

Singura întrebare este: ce cale nouă se alege? 
Cărei căi noi se va dărui şi îi va da puterea? 

Nu sunt om politic și nici dictator, dar îţi dau un sfat, omenire, cărei tip de 
dictatură ar trebui să i te împotriveşti și cărei căi noi ar trebui să te 
deschizi: refuză orice formă de zidire a puterii imorale și deschide-te pentru 
logica compasiunii! 

Dar ce este moral, ce este îndurător? 

Încerc să fiu succint: orice afacere cu slăbiciunea este imorală și implacabilă.

Orice afacere care scoate profit din bolile noastre e total imorală. 

Serviciul faţă de bolnavi aparține zonei de caritate și nu zonei de afaceri, a 
profiturilor! 

Fiecare utilizare abuzivă a instinctelor noastre naturale, afacerea cu 
plăcerile, cu viciile, afacerea cu dependențele, cu slăbiciunea, afacerea cu 
instincte naturale este total imorală și crudă. 

Așadar, oricine practică o astfel de seducție nu trebuie să pretindă în vreun 
fel dreptul la conducere. 

Cu toate acestea, toți adepții OMS, adică politicienii seduşi de industria 
farmaceutică, fac acest lucru de mult timp și acum la nivel mondial. 

Ce fac ei? 

Fac exact ceea ce a fost profețit în mod specific de Apocalipsa 18:23 acum 2.000
de ani. 

Citez (se descrie acolo vremea noastră): „Lumina lămpii nu va mai străluci 
niciodată în tine; glasul mirelui şi al miresei nu se vor mai auzi niciodată în 
tine –
întrucât negustorii tăi erau oamenii de seamă ai pământului, iar prin mixturile 



tale otrăvitoare (realmente: prin farmacie) au fost înşelate toate neamurile." 
În timp ce dictatorii farmaceutici și financiari acumulează bogății 
incomensurabile din dezastrul financiar mondial pe care l-au provocat şi forțat,
ei cufundă în același timp toate popoarele în datorii și sărăcie. 

Aceasta, desigur, în numele protecției sănătății și al salvării financiare de 
mai sus. 

Voi explica acum ce poruncește logica milosteniei.

Compasiunea coincide cu soluția că toate companiile închise obligatoriu şi 
astfel vătămate trebuie compensate, dar compensația implicită nu trebuie să 
provină din conturile bancare sau din banii noştri, ai contribuabililor. 

Ar trebui să insistăm pe asta! 

Deci nu prin jefuirea depozitelor de economii și nici prin majorarea impozitelor
nu ar trebui să revină banii. 

Cu siguranță, nici prin împrumuturi ieftine, căci altfel am putea ajunge ca 
multe milioane de americani, care, la scurt timp după ce au primit împrumuturi 
ieftine, li s-au majorat ratele dobânzilor, fiind astfel înșelaţi şi duşi până 
la punctul de ruină. 

Astăzi milioane de americani sunt ruinați și și-au pierdut casele, căzând pradă 
acelor împrumuturi. 

Banii nu trebuie plătiți sub formă de împrumut.

 
Trebuie dăruiţi drept compensare ca şi recuperări.

 Asta e ideea. 

Da, dar cine plătește atunci? 

Deja aud țipetele. 

O explic cu logica compasiunii. 

Ea ne explică foarte simplu: în primul rând, plătesc toți cei care s-au 
îmbogățit excesiv din pandemia corona. 

Deci, toţi cei care au scos profit imens din epidemia  corona.

Logica compasiunii interzice oricărui membru al unei familii să se îmbogățească 
prin boala altui membru. 

Umanitatea este o familie, înțelegem asta? 

Dacă un membru al unei familii se îmbolnăvește, toți ceilalţi membri ai familiei
contribuie automat la refacere. 

Niciunul dintre ei nu scoate profit din boala, de exemplu a părinților, fraților
sau chiar bunicilor. 

Nu facem aşa ceva, nu? 

Deci, toate miliardele din profituri, vorbesc despre profituri - toate 
miliardele din profituri obținute, de exemplu, din dezinfectanți, măști 



respiratorii, medicamente, tratamente medicale care au apărut în legătură cu 
pandemia corona, trebuie să ajute la rezolvarea daunelor. 

Așadar, toate profiturile de  miliarde obținute în acest moment trebuie 
utilizate acum pentru a limita daunele - nimic altceva! 

Pe viitor, nu va mai trebui să se permită generarea de profituri din 
slăbiciunile și bolile oamenilor. 

Trebuie să avem grijă de asta! 

Putem determina asta ca popor! 

Da, știu că raţiunea umană se revoltă acum puternic. 

Se teme de pierderile pentru toți cei care până acum au oferit în principal 
ajutor bolnavilor. 

Poate fi adevărat, dar eu întreb: ei au ajutat cu adevărat?!

 Apelez la astfel de gânduri, și anume, nu ca oricine.

 
Apelez ca persoană din primul rând afectată, dependentă de ajutorul nevoiaș. 

Nu cer acest lucru ca un birocrat neafectat dintr-un birou politic, ci o spun ca
cineva care lucrează de peste 40 de ani gratuit la reabilitarea dependenților de
droguri, alcoolici, bolnavi și cu boli psihice de tot felul, înțelegeți? 

Chiar am găzduit şi hrănit mii de oameni care căutau ajutor, gratuit și din 
propriul nostru buzunar.

 
Așa funcționează un serviciu de compasiune față de cei bolnavi și slabi! 

Așa o faci și nu altfel! 

Am făcut acest lucru fără să emitem vreodată o factură de plată.

Am trăit mereu doar din donaţii voluntare din partea oamenilor care au urmărit 
din afară și au văzut succesul nostru sau din partea celor care au mulțumit 
succesul din interior prin donații voluntare fără publicații de cont, fără 
niveluri de plată, fără nimic, pur și simplu din recunoștință. 

Vedeți, nu am fost niciodată neglijați, zeci de ani.

 Ne merge la fel de bine ca oricărei alte afaceri bune.

 
Acum trebuie să revin la subiect. 

Deoarece atât afacerea cu boala, cât și activitatea de interes cu oameni slabi 
din punct de vedere financiar a dus în principiu la autoîmbogățiri imorale, 
chiar acești profitori trebuie să se îngrijească în principal de aceste 
reparații compensatorii! 

Putem decide şi trebuie să decidem asta ca popoare!

În plus, industria farmaceutică posesoare de trilioane de dolari a lăsat peste 
90 la sută din umanitate sărăcită, iar tendința este în creștere. 



Am auzit deja de 97 la sută de oameni bolnavi.

Aici întreb din nou: „Nu putem fi bolnavi şi fără aceste mixturi otrăvitoare ale
farmaciei?” 
 
Nici nu avem nevoie de asta – la aşa nişte cifre.

La fel şi despre elita de dobânzi de trilioane de dolari: ea a lăsat în spate 
omenirea, sărăcită peste 90 la sută, tendinţa fiind de asemenea în creştere.

Şi aici întreb: ”Putem sărăci oare atât de tare şi fără aceşti angrosişti 
înşelători?”

Putem, nu-i aşa?

N-avem nevoie de ei pentru asta.

De aceea, toate aceste înșelăciuni trebuie să ia brusc sfârșit!  

Acum ceva şi despre Donald Trump: Dacă a naționalizat într-adevăr FED-ul în 
aceste zile, așa cum se spune, dacă a expropriat elitele financiare frauduloase,
rămâne de văzut. 
Să urmărim cu atenție dacă exploatarea obișnuită continuă prin Trump și 
administrația sa, sau dacă Trump trimite întâi cu adevărat aceste fonduri 
expropriate tuturor americanilor trădaţi, apoi și tuturor oamenilor înşelaţi.

Dar dacă această redistribuire se blochează acum în America, nu prevăd nimic 
bun. 

Asta, doar marginal.    

Daunele totale tocmai aduse omenirii trebuie purtate în primul rând de 
industriile care s-au îmbogățit din afaceri care au distrus sănătatea. 

De exemplu, afacerea cu dependența: comerț cu nicotină, comerț cu alcool, comerț
cu zahăr, comerț cu telefoane mobile, industria porno.

Ar mai fi multe de listat aici. 

S-a dovedit că toate aceste lanțuri de vânzare slăbesc și dăunează sănătății 
popoarelor noastre, făcându-le sensibile la boli corona. 

Vorbesc aici pe baza celor 40 de ani de experiență în domeniul pastoral și ca 
manager de reabilitare, care a studiat cauze și efecte de decenii. 

În acelaşi sector provocator de boală trebuie enumerată neapărat media finanţată
prin taxe GEZ, căci aceasta a fost întotdeauna coada de topor a propagandei 
farmaceutice.

 Toate mijloacele de informare media
 fac reclamă pentru tot felul de industrii dăunătoare. 

Întotdeauna au făcut asta și încă o fac. 

De aceea, şi media e vinovată pentru toată slăbiciunea care a căzut acum asupra 
umanității. 

Angrosiștii, și nu toate milioanele de companii mici, mijlocii și mari care au 
fost oprite, sunt în primul rând responsabile să furnizeze compensațiile 
necesare. 
Cred că aţi observat că principalii cauzatori ai declinului uman nu sunt supuşi 
restricțiilor cauzate de criza corona. 



Farmaciile sunt de asemenea deschise tot timpul, nu?

 

Mass-media trăieşte din taxele noastre GEZ. 
Știţi ceva? 

Ar trebui să luăm acum taxele GEZ, şi în loc să dăm aceste miliarde celor care 
diminuează popoarele, să le folosim pentru a remedia afacerile deteriorate.

Mass-media ar trebui să facă precum Kla.TV: lucrați în timpul zilei, câştigaţi-
vă singuri banii și faceți programele seara. 

Atunci avem banii adunaţi pentru a compensa această criză. 

Logica compasiunii nu permite acum nici eliminarea numerarului.

 Aceleași elite financiare care doresc să pună în aplicare sistemul fără numerar
sunt cele care au jucat şi pierdut anterior averea unor popoare întregi prin 
pariuri financiare. 

Săptămâna trecută, de exemplu, soția mea a descoperit întâmplător că 3.000 de 
franci tocmai dispăruseră din economiile noastre de pensionare, fără comentarii 
din partea băncii – prin fraudă. 

Înțelegeţi asta? 

Pariurile financiare au loc până şi în economiile de pensie. 

Dacă nu schimbăm această imoralitate, aceasta ne costă totul. 

Un sistem de plată fără numerar ar putea oferi acestor jucători imorali 
posibilitatea de a-i expropia pe oameni prin apăsare pe buton. 

Aşa au făcut-o acum cu noi. 

Acestor lucruri li se adaugă şi dobânzile negative. 

Iar dictatura imoralităţii menționate nu e cu nimic inferioară imoralității 
abuzului de copii, a privatizatorilor de apă, a exproprierilor de semințe, a 
hoților de brevete și altele asemenea.

 Vedeți asta ?! 

Un ultim lucru: toate acestea le-am spus nu în scopul recuperării banilor pentru
daunele mele personale sau pentru prejudiciile OCG, Kla.TV etc. 
Ştiţi ceva?

Aș prefera să renunţ la toate, sau măcar să mă las pe mine pe ultimul loc.

Ştiţi ceva: lumea nouă funcționează explicit şi fără bani! 

Nu sunt deloc îngrijorat de bani. 

Putem transforma rapid această lume într-un paradis dacă suntem în sfârșit unul 
pentru celălalt, fiecare organ din corpul nostru fiind disponibil pentru 
celălalt organ. 

Îndată ce nimeni nu se va mai îmbogăți pe spinarea aproapelui și vom aborda 



toate deficiențele împreună, lucrurile vor merge bine! 

Știi, noi trăim astfel în OCG de zeci de ani.
De aceea puteți vedea gratuit acest video. 

Un singur lucru vă rog: în primul rând, difuzați programe ca acesta! 

Și deveniţi, practic, o parte a lumii noi! 

Eu sunt Ivo Sasek, care de 43 de ani stă în faţa lui Dumnezeu.
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